
                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Boldklubben Hekla den 6. marts 2024 

Tilstede: 18 

Referent: Anita Arslan 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Seniorformandens beretning 

4. Pigeformandens beretning 

5. Drengeformandens beretning 

6. Det reviderede regnskab samt budget forelægges til godkendelse. 

7. Kontingetsatser pr. 1. august 2024 

8. Behandling af indkomne forslag. 

9. Valg jf. § 6 stk. 1 & 2 

10. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

 

Valget faldt på Henrik Ekman. 
Generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 
 

2. Formandens beretning 

 

Et nyt og spændende år – med masser af investeringer: Bl.a. maling af café og klubhus, blomsterkasser ved caféens udeområde/terrassen, masser af nye bolde, 

trænertøj, deltage i mange flere stævner både i DK og udlandet 

Vi er blevet DBU Børneklub! 

Vi – i samarbejde med FCK – lavet/fået Børnefodboldens Hus på Hekla Park – som har som fokus at give alle børn muligheden for at få gode oplevelser med 

fodbold 

Et utroligt godt år i bestyrelsen – nogle har endda fået nye/ekstra roller – KÆMPESTORT tak til alle i bestyrelsen! 

Nye kunstbaner – med infill af kork – færdige i august 2025 

#Gamechanger – plads til alle. #Gamechanger er et initiativ, der er sat i søen for at skabe mere inklusion og mangfoldighed i idrætsforeningerne 

Mindre medlems-fremgang i 2023 til ca. +1.000 medlemmer 

Fortsat succes med kampledere (ungdomsspillere)… så vi kan dømme flere kampe selv på Hekla Park 

Børneudviklingstræner er tilknyttet på fuldtid – det bliver spændende! 

Bedste sponsor-år nogensinde – og det bliver endnu bedre i 2024 (siger Eldrup) 

Vi har fået en helt fantastisk ny café (GRÄS) – STORT TAK til Betti og Silas 

Planer for næste år:  

• Projekt kunstbaner (og kontorcontainer i 2025) 

• Ur til kunstbanen 

• Omklædning 2, 3, og 4 sættes i stand 

• Udvide samarbejdet med FCK – nyt spændende projekt under opsejling 

• Parkeringspladser – og overgang til banerne på den anden side 

• Flere sponsorer 

• Vi skal være bedre til at informere fra bestyrelsen 

• Træner/leder-komsammen –> Simon/Kristoffer er er fuld gang 

Jeg vil ikke sige noget om pige-, drenge- og senior-afdelingen (på senior-området er spændende tiltag i gang/på vej) – her kommer beretningerne lige om lidt…       

MEN meget vigtigt – STORT TAK til Finn Hougaard og hans altid kæmpestore arbejde i klubben med at alt i klubhuset og omklædningsrummene mm. altid 

fungerer, og at der altid er pænt og rent alle steder.  

Der er mange personer, der ydet en kæmpe indsats – men der er en – og som er sin helt egen… som vi godt vil nævne og gøre til ”Årets Hekla-person 2023”: Simon 

Feddersen Madsen – STORT TILLYKKE! 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

Så har jeg sikkert glemt noget… men STORT TAK til alle for at være Amagers bedste og hyggeligste breddeklub 

 

3. Seniorformandens beretning 

 

Herresenior har haft et turbulent år med bla opsigelse af cheftræner. Jack Nedovic er blevet ansat som herresenior træner og der er lagt en langsigtet plan, der har til 

formål at fastholde flest mulige ungdomsspillere i Hekla. U16, U17, U19 og herresenior træner på tværs og målet er KS om 5 år.  

 

4. Pigeformandens beretning 

 

Der har været en masse fælles tiltag, hvoraf mange også har haft indflydelse på pigeafdelingen, især:  
• Igen flere trænerkurser  
• Ansættelse af vores kære BUT Kristoffer, har givet struktur og støtte 
• Den nye lønningsstruktur af trænere – Eller måske mere et ”incitamentsprogram”, har givet flere overnatningsstævner og udlandsture!  
 

151 piger fra yngste til ældste. Tæt på status quo. I senior afdelingen har vi fået Fodbold Fitness for damer op og køre med succes med 15 indmeldte og dame 
afdelingen er også vokset til 20 indmeldte.  
 
Børneafdelingen (U7 til U12): For andet år i træk er vores trænerstand faktisk vokset selvom vi ikke har flere hold. Igen i år har det været svært at få ”lige” kampe 
gennem DBU-systemet. Der er internt på holdene gjort et stort stykke arbejde for at få det til at lykkes og skabe succeser på banen – Statistikkerne viser, at 
indsatsen i år har fået flere piger til at spille kampe – tak til trænerne for det!  
 
Ungdomsafdelingen (U13 til U16): Amager Pigefodbold er startet op og er en stor succes, syntes vi selv, men også andre er imponerede og vi har efterhånden 
været rund ti mange klubber, kommuner og DBU FormandsLounge’er og talt om konceptet og der begynder og skyde flere og flere lignede klubsamarbejder op på 
Sjælland. Vi formår igen i år at fastholdelse piger i fodbold. Vores ældste årgange bliver faktisk større - I stedet for at lukke ned som desværre er normalen andre 
steder. Vi er nu et år tættere på at lukke ”gap’et” til Senior afdelingen. Endvidere har vi formået at tilmelde flere hold – altså få flere piger til regelmæssigt at spille 
kampe. 
 
Generelt:  
Mange udfordringer:  
• Ekstra træning såsom FCK træning, kompetencetræning for de piger som mere 
• Niveauforskel på årgangene, svært at få nye piger ind 
• Som nævnt tidligere er der stadig meget at forbedre i DBU’s turneringsstruktur 
 
Succeshistorier:  
Masser af overnatningsstævner, udlandsture og sociale arrangementer.  
Fastholdelse af trænere sammenlignet med andre klubber – vi ligger langt over gennemsnittet!  
Vi er blevet DBU Børneklub Fremtiden  
 
Fortsat store forventninger til vores Børneudviklingstræner Kristoffer, som vi nu har på fuldtid:  
• Det vil styrke indsatsen på især de yngre årgange og rekruttering af nye piger. 
• Opkvalificere vores trænere og være en faglig støtte. 
• Forbedre vores tilbud til medlemmerne 
 
Fastholde vores gode samarbejde mellem årgangene og på tværs at køn. Fokus på det sociale, både i egen årgang og samlet som afd.  
Udover at samarbejde, også at skabe en fælles vision og mål og dermed tilgang til pigefodbold i Hekla. Det sker gennem flere møder og dialog mellem trænere, 
årgange, afdelinger, Hekla og andre klubber.  
Fortsat fokus på fastholdelse, gennem dialog med licensklubberne og evt. samarbejde specifikt henvendt piger. Men også at skabe et bedre tilbud til pigerne 
gennem prioritering af det sociale i klubben.  
Ligeledes er der en god dialog med dame senior og fælles sociale arrangementer/turneringer.  
Skal man ”koge” arbejdet i 2024 ned til få ord, bliver det: Rekruttering, Samarbejde, Fælles vision og mål, fastholdelse. 
 
Sidst en kæmpe tak til trænerne for deres store indsats 

 

5. Drengeformandens beretning 

Vi har stadig en delt drengeformands rolle. Martin Eldrup har den primære kontakt og Martin Fuglseth har primært ansvar for træningsplan. Vi er kommet godt 

igennem dette og kigger spændte ind i 2024/25 og glæder os til fuld kunst. 

• Antal spillere i klubben er vækstet med ca 100 stk siden sidste år. Vi arbejder stadig med ventelister, vi har nu børn/unge fra årgang 2020 til årgang 2005. 

• Nye trænere er kommet til og vi fortsætter med at erhverve nye. 

• Vores målsætning om at være synlige og let tilgængelige er vi stadig forsøger. 

• Vi har afholdt trænermøder 

• Vi har afholdt trænerkurser 

• Vi har fået uddannet ungdomstrænere og disse er nu implementeret på flere hold med stor succes. 

• Kristoffer på fuld tid har sikret rigtig god struktur og kvalitet i træningen. 

• Kampledere, kører super godt, hvilket betyder at der nu er dommere på alle 5m og snart 8m kampe Alle vores modstandere er rigtig glade for dette. 

• Vi har igen været ude i god tid med træningsplanlægning, for at sikre mindst mulige gnidninger. 

• Vi synes generelt at der er god dialog med alle hold. 

• Vi har haft fokus på at træne op, hvilket fungere godt for dem der skal udfordres. Flere har været med ude og spille kamp. 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

• Vi har haft masser af hold der har deltaget i turneringer både i ind- og udland. 

• Udvikling af samarbejdet med FCK 

• Der kører FCK træning til og med U14 

• FCK Målmandstræning 

• Indvielse af børnefodboldens hus 

• Hekla+ for at tilbyde endnu mere til de drenge der skal udfordres mere. 

2024: 

• Fokus på at have et godt samarbejde med talentklubber. Netop sendt en spiller til prøvetræning i Brøndby masterclass 

• Fået bedre styr på materialer med hjælp fra Simon 

• 235 deltager på Pro Fodboldskole igen i 2024 

Tusind tak til alle trænere som giver den gas hver uge til træning og kamp. 

 

Spørgsmål: Uddannelses niveau for trænere, har trænerne nok uddannelse og nok faglighed? Hvad har vi af forventninger til en Hekla træner. 

 

Svar: Der er ikke en plan og det er en balancegang med at vi er frivillige. Der er ikke mange der har tid til et længerevarende kursus, men der kigges på og er 

åbenhed for kortere kurser og inspirationsaftner.  

 

Spørgsmål: Der stilles spørgsmål til FCK’s børnekoncept og DBU´s C1 kursus, da der er en oplevelse af at de to linjer ikke er ens 

 

Svar: FCK´s børnekoncept er til inspiration. 

 

Spørgsmål: Er der en skabelon til hvem og hvornår der skal træners op? 

 

Svar: Det er en faglig beslutning der tages af Kristoffer. 

 

6. Det reviderede regnskab samt budget forelægges til godkendelse. 

 

Kasserer Heine Larsen fremlagde budgettet. 

Regnskabet har ligget på vores hjemmeside i 14 dage. 

Hovedpointer: 

• Vi har modtaget et legat på 35.000kr 

• Sponsor afdelingen har haft fart på og der er kommet godt med sponsorpenge ind. 

• ATK og FCK-træning giver en lejeindtægt 

• Der er brugt en del på renovering af klubhus inkl. køkken 

• Der er brugt flere penge på stævner og udlands ture for medlemmer 

• Der er brugt flere penge på tøj og udstyr – særligt bolde 

Spørgsmål: Mødeudgifterne er steget 

Svar: Det er blevet prioriteret at der skal være forplejning til flere trænermøder og Hekladagen er også under det punkt. 

Regnskabet godkendes. 

 

7. Kontingentsatser pr. 1. august 2024 

 

Der er forslag om at ungdomssatser stiger med 200kr årligt. 

Forslaget vedtages. 

 

 

8. Behandling af indkomne forslag. 

Fjernelse af søskenderabatten. 

Forslaget vedtages. 

Der kan stadig søges om kontingentstøtte hos Københavns kommune. 

 

9. Valg jf. § 6 stk. 1 & 2 

 

 

 

Formand Claus Frederiksen 
 

Kasserer Heine Larsen På valg - villig til genvalg 

Næstformand/Seniorformand Frederik Homann  

Pigeformand Mark Mickelborg På valg - villig til genvalg 

Drengeformand Martin Eldrup På valg - villig til genvalg 

Bestyrelsesmedlem Martin Fuglseth På valg - villig til valg til suppleant 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

Bestyrelsesmedlem Mads Due Anker  

Bestyrelsesmedlem Anita Arslan  

Bestyrelsessuppleant Lise Larsen  

Bestyrelsessuppleant Ej besat På valg 

Revisor Jens Olsen  

Revisor John Nielsen På valg - villig til genvalg 

Revisorsuppleant Ej besat På valg 

Følgende personer genopstiller: 

• Martin Eldrup vælges ind som bestyrelsesmedlem 

• Mark Mickelborg vælges ind som bestyrelsesmedlem 

• Heine Larsen vælges ind som bestyrelsesmedlem 

• Martin Fuglseth vælges ind som suppleant 

• John Nielsen fortsætter som revisor. 

Der er en bestyrelsespost ledig og følgende stiller op: 

Henrik Ekman 

Bo Jølnæs 

Der stemmes og Henrik Ekman vælges ind som bestyrelsesmedlem. 

10. Eventuelt 

Spørgsmål: Kan vi få noget på skrift om hvad og hvornår der kan søges støtte til stævner og sociale aktiviteter 

Svar: Der er lavet en vejledning og den sendes ud snarest. 


